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Úkolem diplomanta bylo vypracovrlní prováděcího projektu novostavby Rodinného
domu s čajovnou na základé architektonické studie, kterou samostatně vypracoval v zimním
semestru. Řešený projekt vycházel ze zákJaďrttch hygienických, provozních, typologických a
obecně technic§ich požadavků na býovou qýstavbu a drobné provozy.

Z urbanisticko-architektonického hlediska urnístil student objekt jako samostatně

stojící do konkrétnrho prostředí na pozemku ve městě Nechanice. Zvoliljak architektonicky,
tak konstrukčné zajímavé řešení Óq"tto ve dvou vzájemné propojených hmotách. Čárt
obýná je řešena jako dvoupodlažrlt nepodsklepená, ukončená plochou jednoplašťovou
střechou, část provozoyny kavámy je ukončena plochou jednoplrášťovou střechou nad l.np.
Z2.np viditelná střecha přízemtlt provozovny je vhodně řešena jako střecha vegetační a je
částečně qužíta jako terasa. Výsledné architektonické řešení je zdařllé a hodnotím jej
pozitivně.

Dispozičně-provozní řešení splňuje požadavky kladené na rodinné jednogenerační

bydlení, je pamatováno na dostatek úložných a pomocných prostor a jejich vhodné umístění
v dispozici jak z hlediska provozďho, tak orientací objektu ke světoqým stranám. V prostoru
čajovny je pamatováno aa dostatečné prostory zéaemí tohoto provozu abezbaÁérový provoz
provozovny.

Stavebně technické řešení je doloženo vedle podrobných technických zpráv se

zék\adtímí výkresy stavební časti prováděcí dokumentace, výpisy prvků, množstvím detailů
řešených konstrukcí a posouzením konsťukcí z hlediska tepelné techniky, také požámé-
bezpečnostrrím řešením obj ektu.

K výkresové části bakalářského projektu vývořil diplomant hmotoqý model objektu
zajímavě doplněný o osvětlení vnitřních prostor objektu.

VŠrP byla zpracována samostafirě ve stanoveném termínu i rozsahu. U prezentované
práce pozitivně hodnotím pečlivé graťrcké zpracování. přehlednost uspořádžni a orientaci
v projektu.

Diplomant prokázal, velmi dobrou technickou vyspělost a schopnost koncepčního
myšlení a tvorby.
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